



GOVERNO DO ESTADO DO MARANHÃO
SECRETARIA DE ESTADO DAS CIDADES E DESENVOLVIMENTO URBANO – SECID
COMISSÃO SETORIAL DE LICITAÇÕES
Av. Getúlio Vargas, 1.908 – Monte Castelo (Fábrica)
CEP: 65.030-005 – Tel.: 31331400

ERRATA DE EDITAL

CONCORRÊNCIA N.º 003/2016 – CSL/SECID

PROCESSO ADMINISTRATIVO N. 197428/2016/SECID

A COMISSÃO SETORIAL DE LICITAÇÃO DA SECRETARIA DE ESTADO DAS CIDADES E DESENVOLVIMENTO URBANO – SECID, COMUNICA que fica alterado o edital da licitação em epígrafe, nos seguintes termos:

I. No preâmbulo do Edital, onde se lê:

A SECRETARIA DE ESTADO DAS CIDADES E DESENVOLVIMENTO URBANO - SECID, doravante denominada simplesmente SECID, mediante a sua Comissão Setorial de Licitação, designada pela Portaria nº 303, de 11 de novembro de 2015, publicado do DOE-MA de 04 de dezembro de 2015, torna público que, às 14h00min do dia 13 de outubro de 2016.

Leia-se:

A SECRETARIA DE ESTADO DAS CIDADES E DESENVOLVIMENTO URBANO - SECID, doravante denominada simplesmente SECID, mediante a sua Comissão Setorial de Licitação, designada pela Portaria nº 303, de 11 de novembro de 2015, publicado do DOE-MA de 04 de dezembro de 2015, torna público que, às 14h00min do dia **20 DE OUTUBRO DE 2016**.

II. Na CLÁUSULA ONZE – DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA da Minuta do Contrato, onde se lê:

d) Relação dos serviços especializados que serão subcontratados, considerando as condições estabelecidas no **subitem 6.5, 6.6, 6.7 e 6.9 do Projeto Executivo**.

Leia-se:

d) Relação dos serviços especializados que serão subcontratados, considerando o percentual de 25% (vinte e cinco por cento), mediante autorização da autoridade competente.

São Luís, 05 de outubro de 2016

JOÃO MARTINS DE ARAÚJO FILHO
Presidente CSL
SECID